

Až ponesoú mě na ramenou, nechci slyšet žádnéj pláč,
v kostele chci mejdan, jako kráva, DJ bude hrát.
Lidi, které sem měl rád, a hudba, pro kterou sem dýchal,
bude mi to chybět, teď už se na vás jenom dívám.
Se mnou Big Pun, Biggie, Guru, Eazy-E,
zažili jsme super chvíle, a ty flašky, co jsme vypili.
Díky, kamarádi, vzpomínejte na mně v dobrým,
jednou se zas potkáme, zatím se za vás budu modlit.
Nebyl sem doufám zbytečněj,
nemyslím zrovna Vilem Tell a myslím tím víc než rap,
A díky rapu už sem nesmrtelnej,
hudba žije dál, a za to sem nejvíc vděčnej.
Pohřbete mě někde vedle holky s velkým zadkem,
napište mi na náhrobní kámen, že sem nežil špatně.
Vypijte za mně každej flašku s tím nejlepším chlastem,
ubalte, zapalte, parte na ex, zatím naschle.

Keď ponesoú ma na ramenách, to bude deň,
zrejme to bude rev, no majte po ruke smiech.
Plakať už ani trochu nesmieš, zostaň s úsmevom,
aj keď teraz sa k hrobu nesiem, žil som super, bro.
Mal som super job, super flow, super ženy,
krásne múdre veľmi, som z nich unesený.
Super mamu, famíliu pevnú ako reťaz,
vytrpela si veľa, všetko zlé nás zoplo neraz.
Musím vás stopnúť teraz, že som na božej pravde,
žil som dobre aj zle, bojoval za svoje šťastie.
Bojoval, a prehral jedine so Zubatou,
ale v nebi je mi hej, hráme poker s Tupacom.
Dajte mi biely oblek, prikryte ma ružomberskou vlajkou,
nech aj pán Boh vie odkiaľ je tuto tento blázon.
Zdravím bratov, vylejte mi Stolichnayuu na hrob,
dole je chladno, tak nech ma zahreje láskou.
Prešiel som svetom, slávou, pádom aj zradou,
všetko to za to stálo, život je naozaj darom.
Ak som ublížil tak odpustite, nemal som návod,
ako byť dokonalý, môj osud je pochovaný.

Keď ma raz odvezú s patama napred,
bude to fajn, nehám ti paty vystret.
Vím, že nekerým ľuďom bude smutno, keď skapem,
veľa haterom spadne zo srdca kamen.
S kludnú dušu, že som tu niečo zanechal,
aj keď po plameni zostane len pahreba.
Bohu sa kuknem do očí s kludným svedomím,
Nebol som chamtivý, ale ani lakomí.
Keď som vám dával silu, nádej s mojimi trackmi,
bol som tu na to pravé, brate, to ver mi.
Keď za mňa vyroní, nekdo aspoň jednu slzu,
prisahám, že vám budem posílat múzu.
Aby rap neskončil tam kde teraz je,
som nezaložil zbytečne LPDR (14).
Aby si pamatali nás, toto chceme,
keď na nás budú hádzať lopaty zeme.